FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY CLAYTON VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 30 May 2018
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT : Description. ...ttt e Quantity UOM

1. EX HIRE BLACK SLAT AND CHROME FRAME BAR 40.000 EA
STOOL, SOLD AS IS NO WARRANTY

2. EX HIRE WHITE LOW WIDE OUTDOOR CHAIR 40.000 EA
SOLD AS IS NO WARRANTY

3. EX HIRE BLACK UPHOLSTERED DINING CHAIR 10.000 EA
WITH ARMS, SOLD AS IS NO WARRANTY

4. BRAND NEW IN BOX EXCALIBUR 7 PIECE 5.000 EA

CANCUN DINING SUITE GLASS TOP & WOODEN
FRAME (EX160011) + 6 CANE CHAIRS WITH
CUSHIONS (EX672052) RRP$1999

4A. 600MM S/STEEL DISHWASHER W6082A401BS 1.000 EA
LIMITED WARRANTY - 12 MONTH WARRANTY
WITHIN 40KLM OF MELBOURNE CBD S/N
450010905

4B. 600MM S/STEEL INTEGRATED DISHWASHER 1.000 EA
MODEL W6082A411B, 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF MELBOURNE
CBD SKU 300012655

5. EX DISPLAY WENTWORTH AUSTRALIAN TIMBER 1.000 EA
MIRROR, DARK STAIN, WITH LEGS (FOR USE
BEHIND CABINET) 875MM X 845MM

6. EX DISPLAY WENTWORTH AUSTRALIAN TIMBER 1.000 EA
MIRROR, DARK STAIN, WITH LEGS (FOR USE
BEHIND CABINET) 870MM X 800MM

7. RETAIL RETURNS - AKAI 24" LED LCD TV 1.000 EA
WITH INBUILT DVD PLAYER SOLD AS IS NO
WARRANTY

8. RETAIL RETURNS - PENDO 18.5" LED LCD TV 1.000 EA
WITH INBUILT DVD PLAYER SOLD AS IS NO
WARRANTY

9. NEW PROTAB 9" DUAL SCREEN PORTABLE DVD 2.000 EA
PLAYER, SOLD AS IS NO WARRANTY

10. RETATL RETURN - ITB PVR TWIN HD TUNER, 3.000 EA
NO REMOTES, SOLD AS IS NO WARRANTY

* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note: *
K = *
* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE. *
* The nearest branch of your bank can supply you with a *
* BANK CHEQUE. *

*
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RETAIL RETURN - AKAI 65" LED TV 4K

RESOLUTION,

SOLD AS IS NO WARRANTY

RETAIL RETURN - KAISER BAAS 100 HD
ACTION CAMERA WITH WATERPROOF CASE SOLD
AS IS NO WARRANTY

RETAIL RE

TURN -

lO"

FLIP DOWN IN CAR DVD

PLAYER, SOLD AS IS NO WARRANTY

NEW MIDEA 20LT MICROWAVE OVEN MANUAL
WHITE 700W MM720CPV
BOX OF NEW LG REMOTES FOR LCD/LED TVS
RDS, SOLD AS IS NO WARRANTY
ORNAMENTS - MINER
ORNAMENTS - MINER
ORNAMENTS - NED KELLY
ORNAMENTS - GIRL SITTING
ORNAMENTS - BOY AND GIRL

2011 ONWA
CONCRETE
CONCRETE
CONCRETE
CONCRETE
CONCRETE

GARDEN
GARDEN
GARDEN
GARDEN
GARDEN

HOLDING BASKET

CONCRETE
BASKET

GARDEN

ORNAMENTS - JILL WITH

NEW 1600 SHAVING BLADES AND HANDLES (2

BOXES)

NEW RED OFFICE CHAIR ON WHEELS
SEAT OFFICE CHAIR ON

NEW RED R
WHEELS
NEW RED O

ACING

FFICE

NEW RED RACING

WHEELS

NEW RED O
NEW RED O
NEW RED O

FFICE
FFICE
FFICE

CHAIR

ON WHEELS

SEAT OFFICE CHAIR ON

CHAIR
CHAIR
CHAIR

NEW BLUE RACING SEAT

WHEELS

NEW BLUE RACING SEAT

WHEELS

NEW BLUE RACING SEAT

WHEELS

ON WHEELS
ON WHEELS
ON WHEELS
OFFICE CHAIR ON

OFFICE CHAIR ON

OFFICE CHAIR ON

NEW WHITE RACING SEAT OFFICE CHAIR ON

WHEELS
NEW WHITE
WHEELS
NEW BLACK
AS IS

NEW BLACK
AS IS

NEW BLACK
NEW BLACK
NEW BLACK

RRPS$599

RACIN

OFFIC

OFFIC

OFFIC

OFFIC
OFFIC

G SEAT OFFICE CHAIR ON

E CHAIR WITH WHEELS SOLD

E CHAIR WITH WHEELS SOLD

E CHAIR ON WHEELS

E CHAIR ON WHEELS

E CHAIR ON WHEELS
BALINESE DAYBED 2000MM, MADE FROM
RECYLED TEAK, FINISHED WITH NATURAL WAX
EX HOME SHOW DISPLAY - NEW WHITE POWDER
COATED BAR TABLE AND 4 BAR STOOLS

NEW OUTDOOR RATTAN DINING CHAIR
MONTECITO DINING TABLE, SOLID HARDWOOD,
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45.

DARK STAIN 1800MM X 900MM *SLIGHT
IMPERFECTIONS, SOLD AS IS*
NEW GASMATE 71 LITRE GREY MILITARY

14.000

EA
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59.

STORAGE BOX, BEEN TESTED TO WITHSTAND A
2METRE DROP RRP$249 MODEL 0G216739
HISENSE 520L S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM
FREEZER, WATER DISPENSER, MODEL
HR6TFF600SD WITH S/N 460012156 WITH 12
MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLMS
OF MELB CBD

EX DISPLAY DOMETIC TALL WINE FRIDGE, 192
BOTTLES, 5 SLIDING METAL AND TIMBER
SHELVES, 11 - 14DEGREE WINE STORAGE,
VIBRATION FREE, ELECTRONIC TOUCHPAD
TEMPERATURE CONTROL, LOCKABLE DOOR
*DAMAGED HANDLE* SOLD AS IS 12 MONTH
WARRANTY ON FRIDGE

NEW S/STEEL WINE FRIDGE, DUAL ZONE WITH
157 BOTTLE STORAGE, 595MM WIDE X 1890MM
HIGH X 724MM DEEP, TIMBER SHELVES, EACH
ZONE HAS INTERIOR LIGHT & INDEPENDANT
TEMPERATURE CONTROL, SHELVES CAN BE
REMOVED TO STORE LARGER BOTTLES MODEL
WLW-168DZ WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW BOXED VINTEC WINE FRIDGE V30SGME ,
BLACK 830MM X 493MM X 620MM, HUMIDITY
CONTROLLED, SINGLE TEMPERATURE, 6 - 18
DEGREES, 4 WOODEN SHELVES, DOOR IS
REVERSIBLE, DOUBLE GLASS DOOR WITH 1
YEAR WARRANTY

LEVANTE OASIS 12 HIGH WALL SPLIT SYSTEM
INVERTER AIR CONDITIONER, 3.3KW REVERSE
CYCLE, ENERGY SAVING MODE, INTELLIGENT
SLEEP MODE, CONFORMS TO MEPS111 STANDARD
24 HR TIMER, CONTAINS NON OZONE
DEPLETING R410 GAS, WITH FULL
MANUFACTURERS WARRANTY, *2 BOXES*
LEVANTE 5KW SPLIT SYSTEM AIR CONDTIONER
5.0KW COOLING, REVERSE CYCLE HEAT &
COOL, FULL MANUFACTURERS WARRANTY MODEL
LEV-ASF50B

LEVANTE INVERTER 5.1KW SPLIT SYSTEM AIR
CONDITIONER, REVERSE CYCLE HEAT/COOL,
FULL MANUFACTURERS WARRANTY, MODEL
LEV-AIS51B, 2 BOXES ON PICK UP

SECOND HAND EXTRA LARGE OIL PAINTING
WITH ORNATE FRAME, SOLD AS IS

NEW HELLER 40CM WALL FAN WITH REMOTE
PULL CORD 3 SPEED OSCILLATING TILT
ADJUSTABLE HWAL40R

RETAIL RETURN - BOX OF 9 TP LINK MODEMS
SOLD AS IS NO WARRANTY

NEW EVE 5 PIECE OUTDOOR HIGH DINING
SETTING HNMEVEDS

NEW MODERN STYLE GLASS CHANDELIER CLEAR
4 HEAD SQUARE FITS E14 240V

NEW FRENCH PROVINCIAL VINTAGE STYLE
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GLASS CHANDELIER CLEAR 12 ARMS FITS E14
240V
60. 2200MM LONG WINE WALL CABINET, TWO TONE 1.000 EA *
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NEW PALMVIEW EMPIRE FABRIC LOUNGE SUITE
PEBBLE GREY, 2 X 2 SEATER

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS WITH CRYSTAL WHITE
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS AL-KS5A/CW
NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS WITH CRYSTAL WHITE
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS AL/KS5A/CW
NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH SQUARE ROUTED
PROFILE DOORS, WITH STAR WHITE
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS
AL/K510A/SW

S/STEEL KITCHEN SINK, SINGLE BOWL LEFT
HAND SIDE CL339L

2260MM LONG WHITE SATIN 2 PAC KITCHEN
WITH OVERHEADS WITH BROWN LAMINATE BENCH
TOP, WHITE HANDLES

2060MM LONG WHITE SATIN 2 PAC KITCHEN
WITH OVERHEADS WITH BROWN LAMINATE BENCH
TOP, WHITE HANDLES

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW NAVY OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND
BENCH IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED
FINISH WITH SQUARE ROUTED PROFILE DOORS
WITH STAR BLACK RECONSTITUTED STONE
BENCH TOPS BL/K10A/SB

ROUND STAINLESS STEEL SINK, BL45

SQUARE STAINLESS STEEL SINK, BYH224

NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE
2 PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS, WITH STAR WHITE
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS AL/KS5A/SW
*NO FRIDGE OVERHEAD INCLUDED*

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
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82.

AS IS
NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

1.000

EA
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104.
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105.
105A.

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLACK OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW BLUE OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

NEW NAVY OFFICE CHAIR WITH WHEELS SOLD
AS IS

LOFT VENETIAN BLIND, CHARCOAL 210CM X
150CM

HAVANA ROMAN BLIND, ASHWOOD 210CM X
210CM

HAVANA ROMAN BLIND, ASHWOOD 150CM X
210CM

HAVANA ROMAN BLIND, ASHWOOD 180CM X
210CM

HAVANA ROMAN BLIND, MAHOGANY 120CM X
210CM

HAVANA ROMAN BLIND, MAHOGANY 150CM X
210CM

HAVANA ROMAN BLIND, MAHOGANY 180CM X
210CM

HAVANA ROMAN BLIND, MAHOGANY 210CM X
210CM

NEW WHITE ABACA LARGE PENDANT LIGHT WITH
3 MONTH WARRANTY

NEW BLACK ABACA LARGE PENDANT LIGHT WITH
3 MONTH WARRANTY

600MM S/STEEL 4 BURNER GAS COOKTOP MODEL
STRGH SKU 300013500 WITH 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY

SAMSUNG 600MM INDUCTION COOKTOP MODEL
C61RACN, WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY SKU 350011659

NEW ALOIS SING ROUND PENDANT LIGHT
600MM S/STEEL ELECTRIC OVEN SKU
350011400 WITH 3 MONTH ONSITE WARRANTY
ONLY WITHIN 40KLM OF MELB CBD
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105B. 600MM S/STEEL ELECTRIC OVEN SKU 1.000 EA
350011432 WITH 3 MONTH ONSITE WARRANTY
ONLY WITHIN 40KLM OF MELB CBD



105¢C.

105D.

105E.

106.

106A.

106B.
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122.
123.
124.
125.
126.

127.

128.

600MM S/STEEL ELECTRIC OVEN SKU
350011446 WITH 3 MONTH ONSITE WARRANTY
ONLY WITHIN 40KLM OF MELB CBD

600MM S/STEEL ELECTRIC OVEN SKU
350011439 WITH 3 MONTH ONSITE WARRANTY
ONLY WITHIN 40KLM OF MELB CBD

SMEG 600MM ELECTRIC COOKTOP MODEL P662
SKU 300008008 WITH 30 DAYS BACK TO BASE
WARRANTY

NEW FRY PINK & SILVER LIGHT SHADE ONLY
HOOVER 10KG FRONT LOAD WASHING MACHINE
MODEL DXT410AH WITH 11 WASH PROGRAMS, 5
STAR WELS WATER RATING AND 4 STAR ENERGY
EFFICIENCY, SKU 390010631 12 MONTH
LIMITED WARRANTY - 40KLM OF MELBOURNE
HOOVER 8.5KG FRONT LOAD WASHING MACHINE,
WITH 15 WASH PROGRAMS INCL RAPID WASH,
DYNAMIC DIGITAL DISPLAY MODEL DXA385AH
S/N 450010778 WITH 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF CBD
MELBOURNE

LUSH 1500MM DOUBLE BOWL VANITY WITH
MOULDED GLASS, GLOSS WHITE VANITY
CABINET WITH 6 LARGE DRAWERS RRPS$1700
SOLD AS IS

ANDY ROLLER BLIND, CANDY 60CM X 160CM
ANDY ROLLER BLIND, CANDY 90CM X 160CM
ANDY ROLLER BLIND, CANDY 120CM X 160CM
QUARRY ROLLER BLIND, GRAVEL 90CM X 210CM
QUARRY ROLLER BLIND, LIMESTONE 90CM X
210CM

QUARRY ROLLER BLIND, LIMESTONE 60CM X
210CM

BUBBLES ROLLER BLIND, FROST 180CM X
210CM

ANDRY ROLLER BLIND, OCEAN 120CM X 160CM
ANDRY ROLLER BLIND, OCEAN 90CM X 160CM
FILIGREE 19MM EXTENDABLE ROD, BLACK
140CM TO 250CM WIDE

CHANNEL SEAL 145CM, WHITE

NEW IN BOX, QUEEN FABRIC UPHOLSTERED BED
FRAME WITH LARGE SINGLE DRAWER IN END OF
BED BASE, 3 CARTONS ON PICK UP RRP $999
ATRIA ROLLER BLIND ASH 210CM X 210CM
ATRIA ROLLER BLIND ASH 150CM X 210CM
ATRIA ROLLER BLIND SNOW 210CM X 210CM
ATRIA ROLLER BLIND STEEL 60CM X 210CM
ATRIA ROLLER BLIND STEEL 210CM X 210CM
ATRIA ROLLER BLIND STEEL 150CM X 210CM
ATRIA ROLLER BLIND, CHOCOLATE 60CM X
210CM

ATRIA ROLLER BLIND, CHOCOLATE 90CM X
210CM

ATRIA ROLLER BLIND, CHOCOLATE 120CM X
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210CM
129. ATRIA ROLLER BLIND, CHOCOLATE 180CM X 2.000 EA
210CM
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CAPRI ROLLER BLIND CHARCOAL 210CM X
210CM

HAWAITI ROMAN BLIND, TEAK 210CM X 210CM
HAWAII ROMAN BLIND, TEAK 150CM X 210CM
HAWAII ROMAN BLIND, TEAK 180CM X 210CM
HAWAITI ROMAN BLIND, TEAK 60CM X 210CM
BEKO 8KG CONDENSOR DRYER, 16 PROGRAMS 2
STAR ENERGY, LED DISPLAY, AQUAWAVE
TECHNOLOGY, MODEL DCY8502XB1 12 MONTH
MANUFACTURERS WARRANTY SKU 900001806
BEKO 8KG CONDENSOR DRYER, 16 PROGRAMS 2
STAR ENERGY, LED DISPLAY, AQUAWAVE
TECHNOLOGY, MODEL DCY8502XB1 12 MONTH
MANUFACTURERS WARRANTY SKU 900001802
DANTE ROLLER BLIND, IVORY 210CM X 210CM
DANTE ROLLER BLIND, IVORY 90CM X 210CM
DANTE ROLLER BLIND, CHARCOAL 120CM X
210CM

DANTE ROLLER BLIND, CHARCOAL 150CM X
210CM

DANTE ROLLER BLIND, CHARCOAL 180CM X
210CM

DANTE ROLLER BLIND, CHARCOAL 90CM X
210CM

CAR PARK OVERHEAD BONNET STORAGE FLAT
PACKED

DANTE ROLLER BLIND, SNOW 60CM X 210CM
DANTE ROLLER BLIND, SNOW 120CM X 210CM
DANTE ROLLER BLIND, SNOW 150CM X 210CM
DANTE ROLLER BLIND, INDIGO 120CM X 210CM
DANTE ROLLER BLIND, INDIGO 150CM X 210CM
DANTE ROLLER BLIND, EUCALYPT 90CM X
210CM

DANTE ROLLER BLIND, EUCALYPT 210CM X
210CM

DANTE ROLLER BLIND, EUCALYPT 6CM X 210CM
NEW LILIANO LED COB 12W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA CHROME ROUND WARM
1200LUMEN 240V

LUMITECH LED COB 13W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA APPROVED WHITE SQUARE
WARM WHITE 3000K 1600LUMEN

VIUGREUM SERIES 5 LED 150W FLOODLIGHT
IP65 OUTDOOR WARM WHITE 3000K 240V

LED 80W (16*5W) FLOODLIGHT KIT FOR
GARDEN CAR TRUCK CAMPING LAMP 9V-32V
NEW LED 100W DIY IP65 FLOODLIGHT COOL
WHITE 6000K WITH MOTION SENSOR 240V
NEW LED 100W DIY IP65 FLOODLIGHT COOL
WHITE 6000K 240V

NEW LED 50W DIY IP65 FLOODLIGHT COOL
WHITE 6000K WITH MOTION SENSOR 240V
NEW LED 50W DIY IP65 FLOODLIGHT COOL
WHITE 6000K 240V
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159. NEW LED 30W DIY IP65 FLOODLIGHT COOL 1.000 EA *
WHITE 6000K 240V
160. LED 45W (9*5W) FLOODLIGHT KIT FOR GARDEN 10.000 EA *
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183.
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185.

186.

CAR TRUCK CAMPING LAMP 9V-32V

NEW LED 100W DIY IP65 FLOODLIGHT WARM
WHITE 3000K WITH MOTION SENSOR 240V

NEW LED 100W DIY IP65 FLOODLIGHT WARM
WHITE 3000K 240V

NEW LED 50W DIY IP65 FLOODLIGHT WARM
WHITE 3000K WITH MOTION SENSOR 240V

NEW LED 50W DIY IP65 FLOODLIGHT WARM
WHITE 3000K 240V

NEW LED 30W DIY IP65 FLOODLIGHT WARM
WHITE 3000K 240V

NEW LED TEA LIGHT CANDLE FLAMELESS
WEDDING DECORATION (BATTERIES INCLUDED)
60 PACK WARM WHITE 3000K

NEW LED STRIP LIGHT 300LEDS 5050 SMD
FLEXIBLE WATERPROOF 12V 5MT ROLL 6000K
COOL WHITE 72W

NEW LILIANO LED COB 14W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA WHITE ROUND COOL WHITE
1400 LUMEN 240V

NEW LILIANO LED COB 14w DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA WHITE ROUND WARM WHITE
1400 LUMEN 240V

NEW 12V 2AMP 2000MA 2A POWER SUPPLY
CHARGER ADAPTER SUITABLE FOR LED STRIPS
WITH 240V AU PLUG

ATESSA PINCH PLEAT CURTAIN, ROSE 300CM X
221CM ALSB300221RO

CHASE EYELET BLOCKOUT CURTAIN TAUPE
120CM X 221CM CHAB120221TA

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN, LEMONGRASS
240CM X 213CM KYOB240213LG

TRADITIONS SAGE PINCH PLEAT CURTAIN
240CM X 213CM TRAD240213SG

KYOTO PENCIL PLEAT CURTAIN, LEMONGRASS
300CM X 213CM KYOB300213LG

TERRACE VENETIAN BLIND, GLOSS BLACK 60CM
X 210CM

STUDIO VENETIAN BLIND TUSK 120CM X 137CM
LOFT VENETIAN BLIND, SNOW 60CM X 150CM
STUDIO VENETIAN BLIND, TUSK 90CM X 137CM
NEW LUMITECH LED COB 13W DIMMABLE DIY
DOWNLIGHT KIT SAA SATIN SQUARE WARM 1300
LUMEN 240V

NEW MAXIM OIL & VINEGAR SPRAY MISTER OVS

NEW HELLER HIGH VELOCITY PERSONAL MINI
DESK FAN USB POWERED WHITE 10CM HVF10UW
NEW HELLER HIGH VELOCITY PERSONAL MINI
DESK FAN USB POWERED BLACK 10CM HVF10UB
NEW TIFFANY ADVANCED CERMIC HAIR
STRAIGHTENER WET & DRY FUNCTION THS210
NEW SANSAI PROFESSIONAL DIY 25W ELECTRIC
SOLDERING IRON KIT WITH SOLDERING COIL
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187.

PE325
NEW TIFFANY 1200W TRAVEL FOLDABLE
COMPACT HAIR DRYER 2 SPEED 1.6 MT

3.000

EA
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THD1200

NEW BRUSHED NICKEL PASSAGE SET PS-SQOBN
NEW BRUSHED NICKEL DUMMY SET DM-SQBN
MECCHIA SQUARE WALL TOP ASSEMBLIES
CP-F0240

LOFT VENETIAN BLIND, TUSK 60CM X 210CM
LOFT VENETIAN BLIND, ALUMINIUM 60CM X
210CM

LOFT VENETIAN BLIND, SNOW 120CM X 150CM
LOFT VENETIAN BLIND, SNOW 90CM X 150CM
LOFT VENETIAN BLIND, TUSK 60CM X 137CM
LOFT VENETIAN BLIND, ALUMINIUM 120CM X
210CM

LOFT VENETIAN BLIND, CHARCOAL 150CM X
150CM

LOFT VENETIAN BLIND, CHARCOAL 120CM X
150CM

DOULTON LATTE CURTAIN 180CM X 250CM
DOULTON SAND CURTAIN 180CM X 250CM
NIGHTINGALE 2000W ANGLE GRINDER MODEL:
AGS92500A

NEW MATT BLACK PRIVACY LEVER SET
HLH1809PR

MATT BLACK DUMMY LEVER (FOR WARDROBE
DOORS)

MATT BLACK PASSAGE LEVER

NEW MATTE BLACK ENTRANCE COMBINATION SET
INCLUDES ENTRANCE LEVER & DEADBOLT (2
PACKETS ON PICK UP)

ATESSA PINCH PLEAT CURTAIN, ANTIQUE
180CM X 221CM ALSB180221RO

MAYAR PINCH PLEAT CURTAIN, STONE 180CM X
213CM, MAYA180213PPST

TIESTE EYELET PISTACHIO 120CM X 221CM
TRIB120221PG

ORGANZA TAB TURQUOISE CURTAIN 137CM X
213CM, ORG137213TUR

ORGANZA TAB PINK CURTAIN, 137CM X 213CM
ORG137213PI

ORGANZA TAB PURPLE CURTAIN 137CM X
213CM, ORG137213PU

NEW 300MM CERAMIC COOKTOP WITH KNOB
CONTROL, MODEL HBE824B1 BRAND NEW IN
BOX, 12 MONTH WARRANTY

NEW 600MM CERAMIC COOKTOP WITH TOUCH
CONTROL, MODEL HBE821A5 BRAND NEW IN
BOX, 3 MONTH WARRANTY

NEW 600MM CERAMIC COOKTOP WITH KNOB
CONTROL, MODEL HBEQO753 BRAND NEW IN BOX,
3 MONTH WARRANTY

NEW 600MM GAS COOKTOP, 4 BURNER S/STEEL
MODEL HBE(0423X4 BRAND NEW IN BOX, 3
MONTH WARRANTY

NEW COMMERCIAL QUALITY ALUMINIUM KITCHEN

N
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CABINET DOOR HINGE
218. AGATA YKB-AG600 CHROME BATH/SHOWER MIXER 12.000 EA
WITH DIVERTER



219.

220.
221.

222.

223.

224.

225.

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

TOSCA YKB-TO600 CHROME BATH/SHOWER MIXER
WITH DIVERTER

ENRICO YKB-EN202, SHOWER MIXER

GIACINTA YKB-GI500, CHROME BATH, SHOWER
MIXER

NEW MAXIM KITCHENPRO HAND MIXER ELECTRIC
WHIPPER STRIP BEATER WITH DOUGH HOOKS
WHITE 200w MHM200

NEW TIFFANY STEAM IRON 1200W WITH EASY
GLIDE NON STICK SOLEPLATE IR107

NEW HOMEDICS RECHARGEABLE SPORTS MASSAGE
PACK HSM200

CHROME 600MM SINGLE TOWEL RAIL - MODEL
ISI24

EX DISPLAY GAGGENAU FULLY INTEGRATED
DISHWASHER MODEL DF240-161, 4 WASH
PROGRAMS, VERY QUIET POWER DISHWASHER
TOUCH KEY OPERATION WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY, GAGGANEAU 900MM GAS COOKTOP
WITH 5 BURNERS AND CENTRAL WOK,
ALUMINIUM CONTROL PANEL, BRASS

BURNERS, NATURAL GAS MODEL VG295-234AU
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY, GAGGANEAU COMBINATION
MICROWAVE OVEN, 600MM WIDE X 450MM HIGH,
METALLIC 200 SERIES, FLUSH INSTALLATION
RIGHT HAND HINGED, MODEL BMP250-110
RRP$6999 WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY GAGGENAU COMBINATION STEAM
OVEN, BSP250-110, METALLIC 200 SERIES,
FLUSH INSTALLATION, RIGHT HAND HINGED,
TOP CONTROL, WATER TANK, TFT TOUCH
DISPLAY RRP$6999 WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY GAGGENAU WARMING DRAWER
WSP221-110, 600MM WIDE, 140MM HIGH,
METALLIC 200 SERIES, FLUSH MOUNT
RRPS$1999 WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY GAGGENAU ELECTRIC PYROLYTIC
OVEN, RIGHT HAND HINGED DOOR, 9 HEATING
METHOD, METALLIC 200 SERIES, FLUSH
INSTALLATION RRP$4999 MODEL BOP220-110
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY GAGGENAU AH198-170 UNDERMOUNT
RANGE HOOD 700MM RRP$1499 WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY GAGGENAU BUILT IN ESPRESSO
MACHINE, CMP250-110, 600MM METALLIC 200
SERIES, FLUSH INSTALLATION, CONTINUOUS
FLOW HEATER MEANS NO WAITING TIME &
CONSTANT BREWING TEMPERATURE, ONE TOUCH
OPERATION, 3 MONTH WARRANTY RRP$6199
EURO WHITE 600MM ELECTRIC 4 ELEMENT
COOKTOP MODEL EPZ4EEWH WITH 12 MONTH
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WARRANTY
235. EURO 600MM GAS COOKTOP, 4 BURNER WITH 1.000 EA
FLAME FAILURE, FRONT CONTROLS S/STEEL



237.

238.

239.

240.

241.

243.

244,

246.

247.

248.

249.

250.

251.

252.

253.

254.

255.
256.
257.
258.
259.

260.

WITH ONE TOUCH ELECTRONIC IGNITION,
MODEL EGZ600FDS WITH 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEM677SC, ELECTRIC BUILT IN
COMBINATION OVEN AND MICROWAVE, GRILL &
FAN FORCED WITH TOUCH CONTROLS &
QUADRUPLE GLAZED DOOR RRP$2500 S/N
C73590403 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEM677SC, ELECTRIC BUILT IN
COMBINATION OVEN AND MICROWAVE, GRILL &
FAN FORCED WITH TOUCH CONTROLS &
QUADRUPLE GLAZED DOOR RRP$2500 S/N
C73748222 WITH 3 MONTH WARRANTY
BAUMATIC 600MM ELECTRIC OVEN BGS460SS
WITH 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY SKU
300008080

NEW LED 1.2M 20W T8 LIGHT TUBE LAMP
FLUORESCENT REPLACEMENT 6000K COOL WHITE
FROSTED 240V

NEW MIDEA 60W RECHARGEABLE POWER
CORDLESS 7.2V WET & DRY HANDHELD VACUUM
CLEANER VHWO1B15W

HAVANA ROMAN BLIND, MAHOGANY 60CM X
210CM

TOSCA SHOWER MIXER AND DIVERTER YKT
T0600

GIACINTA YKB-GI600, CHROME BATH, SHOWER
MIXER WITH DIVERTER

NEW TIFFANY FROZEN 1LT COCKTAIL SLUSHIE
MAKER SM710

NEW HELLER 3 IN 1 BATHROOM CEILING
HEATER EXHAUST FAN WITH HEAT GLOBES LED
LIGHT WHITE HEF4W

NEW MAXIM KITCHENPRO 250W 2 SPEED MINI
JUICE EXTRACTOR BLACK MJ250

NEW HELLER 60W 1300MM REVERSIBLE 5 BLAD
CEILING FAN 240V SHELBY WASHED OAK/WHITE
NEW TAYLOR BODY FAT WATER DIGITAL
MONITOR BATHROOM SCALES 5749

NEW HELLER 3 IN 1 BATHROOM CEILING
HEATER EXHAUST FAN WITH HEAT GLOBES LED
LIGHT CHROME HEF4W

NEW TIFFANY 350W 2 SPEED 1.5LT PLASTIC
JUG BLENDER WITH STAINLESS STEEL BLADES
BLT932

IMPASSA ALARM PANEL ONLY - THIS IS THE
KEYPAD OF SELF CONTAINED WIRELESS
SECURITY PANEL

FOSCA YKD F0501 SHOWER MIXER

FOSCA SHOWER MIXER AND DIVERTER FO0600
ALDO SHOWER MIXER AND DIVERTER YKBAL6O0O
ALDO YKB AL500 SHOWER MIXER AND DIVERTER
LED 3W E27 EDISON SCREW BULB, 6500K WARM
WHITE 240V

CHROME TOWEL RAIL QDA48 DOUBLE TOWEL
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RATIL, 600MM
261. LED 3W E27 EDISON SCREW BULB, 6500K COOL 64.000 EA *
WHITE 240V



262.

263.

264.
265.
266.

267.

268.

269.
270.

272.
273.
274.
274A.
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.

282.

282A.

283.

284.

MAXIM TOOTHBRUSH REPLACEMENTS HEADS (SET
OF 4)

NEW MARTEC ELETRIC RADIANT HEATER SAFETY
ROLL OVER RADIATOR 500W/1000W HR100
BAHAMA ROLLER BLIN, MOCHA 90CM X 210CM
BAHAMA ROLLER BLIND, SNOW 75CM X 150CM
NEW LEVANTE 700MM INDUCTION COOKTOP,
TOUCH CONTROL, 6 BOOSTERS, KEEP WARM
FUNCTION, 4 ZONES, RESIDUAL HEATER
INDICATOR, WITH 12 MONTH WARRANTY

900MM COMMERCIAL STYLE CERAMIC COOKTOP
WITH BUILT IN S/STEEL FRAME WITH 3 MONTH
BACK TO BASE WARRANTY SKU 300008033

EURO 1100MM INDUCTION COOKTOP, TOUCH
SENSOR WITH INNOVATIVE TEMPERATURE SLIDE
CONTROL, 4 COOKING ZONES, 9 POWER
SETTINGS, POWER BOOST, PAN DETECTOR,
RESIDUAL HEAT INDICATOR, MADE IN ITALY
WITH 12 MONTH WARRANTY

GEORGIA ROLLER BLIND RICE 60CM X 210CM
GRANADA ROLLER BLIND, CHARCOAL 90CM X
210CM

GEORGIA ROLLER BLIND DUNE 60CM X 210CM
GEORGIA ROLLER BLIND BLACK 60CM X 210CM
CUBA ROLL UP BLIND, WALNUT 90CM X 210CM
CUBA ROLL UP BLIND, WALNUT 120CM X 210CM
CUBA ROLL UP BLIND, WALNUT 60CM X 210CM
RIXON DISPLAY ROMAN COTTON BLIND

DISP BAHAMA ROMAN WHEAT BLIND 75CM X150
CAYMAN ROMAN BLIND, SLATE 60CM X 210CM
GEORGIA ROLLER BLIND, DUNE 120CMX 210CM
BAHAMA ROLLER BLIND SNOW 60CM X 210CM
DANIKA 900MM S/STEEL GAS COOKTOP, 5
BURNER WITH AUTOMATIC ELECTRONIC
IGNITION, FRONT CONTROL, CAST IRON CAPS
& TRIVETS, BRAND NEW WITH 2 YEAR
WARRANTY

SIMPSON 6KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWT6041, EZI SET WITH 11 WASH PROGRAMS,
GENTLE DRUM AND TIME REMAINING DISPLAY
RP$599 WITH 6 MONTH WARRANTY S/NC
73452021

SIMPSON SWT6541 TOP LOAD WASHING MACHINE
6.5KG, EZI SENSOR, 11 WASH PROGRAMS, 3.5
STAR WATER RATING *3 MONTH WARRANTY S/N
C73150546

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS,AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY RRP$799 S/N C81050531 *WITH 6
MONTH WARRANTY*

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS, AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
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DISPLAY RRP$799 S/N C81050589 *WITH 6
MONTH WARRANTY*
285. SIMPSON 6KG TOP LOAD WASHING MACHINE 1.000 EA



286.

287.

288.

289.

290.

291.
292.
293.

294.

295.

296.

297.

298.

299.

300.

SWT6041, EZI SET WITH 11 WASH PROGRAMS,
GENTLE DRUM AND TIME REMAINING DISPLAY
RP$599 WITH 3 MONTH WARRANTY S/NC
74250160 **BIG DENTS IN FRONT**

SIMPSON 5.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MODEL SWT5541, 11 WASH PROGRAMS, AGITATOR
WASH ACTION, GENTLE DRUM & TIME REMAIN
DISPLAY RRP$799 S/N C81050548 *WITH 6
MONTH WARRANTY*

25 BOTTLE WINE COOLER RSI4DJ4HBE WITH 3
MONTH BACK TO BASE WARRANTY S/N
310010511

SECOND HAND FISHER & PAYKEL TOP LOAD
WASHING MACHINE SOLD AS IS NO WARRANTY
SECOND HAND BOSCH FRONT LOAD WASHING
MACHINE, SOLD AS IS NO WARRANTY

BRAND NEW 200 LITRE WHITE CHEST FREEZER
WITH 12 MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN
40 KLMS OF MELB CBD MODEL - SFZC210
ORION 6 PIECE BATHROOM ACCESSORY KIT
PEGASUS 6 PIECE BATHROOM ACCESSORY KIT
NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED SWIVEL
TOWEL RAIL WITH 2 BARS (SWIVEL UZ2s)

NEW ELECTRIC STEEL WALL MOUNTED HEATED
TWIST TOWEL RAIL WITH 3 BARS (TWIST 3)
WESTINGHOUSE WSE6870SA S/STEEL SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER WITH ICE & WATER S/N
C63301109 WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX ESE6977SG SIDE BY SIDE FRIDGE
FREEZER WITH ICE & WATER DISPENSER,
S/STEEL WITH POLE HANDLES,QUICK FREEZE
FUNCTION, HUMIDITY CONTROLLED CRISPERS,
EXTRA LARGE FRIDGE AREA,LED LIGHTING,
DEEP BOTTLE DOOR BINS RRP$4399 S/N
C61211854 *3 MONTH WARRANTY*
WESTINGHOUSE WSE6200WA WHITE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER S/N C63901081 WITH 6
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX REFRIGERATOR EBM5100SD
S/STEEL 510 LITRE,BOTTOM MOUNT FREEZER
FROST FREE, RRP$2299 S/N B44618684 *12
MONTH WARRANTY*

ELECTROLUX ESE6077SG 600 LITRE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER, WITH ICE AND WATER
DISPENSER, FROST FREE WITH MULTI AIR
DELIVERY, WITH HOLIDAY MODE & QUICK
FREEZE OPTION, FULLY ADJUSTABLE WITH LED
LIGHT AND DOOR ALARM RRP$4889 WITH 12
MONTH WARRANTY S/N B52618285

LG FRENCH DOOR FRIDGE GF5712PL, S/STEEL
WITH SLIM ICE & WATER DISPENSER SYSTEM,
WITH ANTI FINGERPRINT S/STEEL, INVERTER
LINEAR COMPRESSOR AND UNIQUE AIR
PURIFICATION SYSTEM S/N 420012557
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LIMITED WARRANTY - 12 MONTH WARRANTY
WITHIN 40KLMS OF MELB CBD
301. HISENSE HR6CDFF695GB, 695 LITRE BLACK 1.000 EA



302.

303.

304.

305.

306.

306A.

307.

308.

3009.

310.

311.

GLASS FRENCH DOOR FRIDGE, TRIPLE ZONE
COOLING WITH 6 DRAWER FREEZER & MULTI
FUNCTION TOUCH CONTROL PANEL S/N
360010427 WITH LIMITED WARRANTY - 12
MONTH WITHIN 40KLM RADIUS OF MELB CBD
HISENSE 701LITRE FRENCH DOOR FRIDGE
MODEL HRO6FDFF701SW, WITH ICE AND WATER
DISPENSER AND WITH 2 DRAWERS FOR
FREEZER, MULTI AIR FLOW SKU 460012814
WITH LIMITED WARRANTY - 12 MONTH WITHIN
40KLM RADIUS OF MELB CBD

WESTINGHOUSE WSE6200SA, 620 LITRE
S/STEEL SIDE BY SIDE FRIDGE FLEXSPACE
INTERIOR, WITH ADJUSTABLE GLASS SHELVING
S/N C72701681 WITH 3 MONTH WARRANTY

LG 661LITRE SIDE BY SIDE FRIDGE WITH
WATER DISPENSER MODEL GRD257SL SKU
420011120 WITH 12 MONTH LIMITED WARRANTY
- WITHIN 40KLMS OF MELB CBD

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE 620 LITRE
SIDE BY SIDE FRIDGE, FINGER PRINT
RESISTANT S/STEEL WITH FULLY ADJUSTABLE
INTERIOR WITH GLASS SHELVES AND FULL
WIDTH DRAWERS WITH 12 MONTH WARRANTY
B62101413

HISENSE HR6AFF355D, WHITE SINGLE DOOR
FRIDGE 355 LITRE, S/N C460011616 WITH 12
MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM OF
MELB CBD

BEKO 8KG CONDENSOR DRYER, 16 PROGRAMS 2
STAR ENERGY, LED DISPLAY, AQUAWAVE
TECHNOLOGY, MODEL DCY8502XB1 12 MONTH
MANUFACTURERS WARRANTY SKU 900001800
FSS1000 DIAMOND FRAMELESS SHOWER SCREEN
1000MM X 1000MM CORNER SHOWER SCREEN
WITH ANGLED DOOR, ONLY TO BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILED FLOORS, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD GLASS, QUALITY BRASS
FITTINGS **3 BOXES ON PICK UP**

FSS840 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 840MM X
840MM SQUARE, TO SUIT 900MM X 900MM
SHOWER BASE, OR CAN BE INSTALLED
DIRECTLY ONTO TILES, 10MM AUSTRALIAN
STANDARD SAFETY GLASS,QUALITY BRASS
FITTINGS **3 BOXES ON PICK UP**

FSS900, FRAMELESS SHOWER SCREEN, 900MM X
900MM, INSTALLATION DIRECTLY ONTO TILES,
DOES NOT SUIT SHOWER BASE, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD SAFETY GLASS,
QUALITY BRASS FITTINGS *3 BOXES ON PICK
Up*

SECOND HAND FRIDGE - SOLD AS IS NO
WARRANTY

FSS1000 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1000MM
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X 1000MM, SQUARE, DESIGNED TO BE
INSTALLED DIRECTLY ONTO TILES, 10MM
SAFETY GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS,



312.

313.

314.

315.

316.

317.

319.

320.

321.

322.

323.

**3 BOXES ON PICK UP*¥*

FSS1200, FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1200MM
X 900MM, INSTALLATION DIRECTLY ONTO TILE
DOES NOT SUIT SHOWER BASE, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD SAFETY GLASS,
QUALITY BRASS FITTINGS *3 BOXES ON PICK
Up*

ELECTROLUX ETE5207SA, 520 LITRE FRIDGE
WITH TOP MOUNT FREEZER, MARK RESISTANT
WITH DOUBLE INSULATED SEALED CRISPERS,
BEST IN CLASS ENERGY EFFICIENCY WITH 12
MONTH WARRANTY B54810499

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB5400WA WITH
TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE WITH
ADJUSTABLE INTERIOR RRP$1699 S/N
C70773445 WITH 6 MONTHS WARRANTY
ELECTROLUX EHE5167SB FRENCH DOOR FRIDGE
WITH WATER AND ICE DISPENSER WITH
INBUILT FRESH DEODORISER, WITH SMART
FUNCTIONS SUCH AS HOLIDAY MODE AND QUICK
FREEZE WITH 3 MONTH WARRANTY S/NC
60710993

ELECTROLUX EHES5167SB FRENCH DOOR FRIDGE
WITH WATER AND ICE DISPENSER WITH
INBUILT FRESH DEODORISER, WITH SMART
FUNCTIONS SUCH AS HOLIDAY MODE AND QUICK
FREEZE WITH 3 MONTH WARRANTY S/NC
60710120

WESTINGHOUSE WSE6200WA, WHITE SIDE BY
SIDE FRIDGE FREEZER WITH FLEXIBLE
ADJUSTABLE STORAGE S/N C72701411 WITH 3
MONTH WARRANTY

KELVINATOR KTM5402WA, WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE FULLY
ADJUSTABLE 540 LITRE S/N C71273444 WITH
6 MONTH WARRANTY

WHITE DISHWASHER WQP12 WITH LIMITED 12
MONTH WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF
MELBOURNE CBD S/N 390010017

HISENSE 630LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
S/STEEL WITH ICE AND WATER, HUMIDITY
CONTROLLED CRISPERS, WITH MULTIPLE
DRAWERS, FULLY ADJUSTABLE SHELVES MODEL
HR6FDFF630S LIMITED WARRANTY - 12 MONTH
WARRANTY WITHIN 40KLMS OF MELBOURNE CBD
SKU 360011357

HISENSE 630LITRE FRENCH DOOR FRIDGE,
S/STEEL WITH ICE AND WATER, HUMIDITY
CONTROLLED CRISPERS, WITH MULTIPLE
DRAWERS, FULLY ADJUSTABLE SHELVES MODEL
HR6FDFF630S LIMITED WARRANTY - 12 MONTH
WARRANTY WITHIN 40KLMS OF MELBOURNE CBD
SKU 360011392

WESTINGHOUSE WSE6870SA S/STEEL SIDE BY
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SIDE FRIDGE FREEZER WITH ICE & WATER S/N
C72801113 WITH 3 MONTH WARRANTY
324. WESTINGHOUSE WSE7000WF 700LITRE SIDE BY 1.000 EA



325.

326.

327.
328.
329.
330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.

338.

339.

340.

340A.

341.

SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FULLY ADJUSTABLE
INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRPS$2329
S/N B60710910 *WITH 12 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY*

HISENSE HR6AFF355D, WHITE SINGLE DOOR
FRIDGE 355 LITRE, S/N C360010677 WITH 12
MONTH LIMITED WARRANTY - WITHIN 40KLM OF
MELB CBD

WESTINGHOUSE WHITE FRIDGE WTB4600WA
450LITRE, WITH TOP MOUNT FREEZER, WITH
FROST FREE WITH 3.5 STAR ENERGY RATING
WITH 3 MONTH WARRANTY S/N C72478594
BATHROOM MIRROR 100CM X 60CM SM15-100
BATHROOM MIRROR 50CM X 80CM SM15-80
BATHROOM MIRROR 60CM X 60CM CM15-60
WESTINHOUSE WRC613SB 600MM S/STEEL RANGE
HOOD RRPS$699 S/N C74700254 WITH 3 MONTH
WARRANTY

HISENSE 58 BOTTLE WINE FRIDGE WITH
TIMBER WINE SHELVES, MODEL HR6WC58D
1237MM HIGH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY S/N 310011343

500MM VANITY WITH CERAMIC VANITY TOP
V7B-500WK

SHOWER NICHE 330MM X 330MM X 70MM

800MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND DRAWERS NO TOP SUPPLIED
PB80OO

1000MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND DRAWERS WITH LEFT HAND
DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC TOP,
PB1000-192

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND DRAWERS, RIGHT HAND
DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP -
PB700-192

900MM WHITE GLOSS VANITY WITH FINGER
PULL ANGLED DOORS AND DRAWERS, DRAWERS
LEFT, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
VBP900K-192

1000MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND DRAWERS WITH RIGHT HAND
DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC TOP,
PB1000-192

DANTE 900MM WALL HUNG VANITY WITH
CERAMIC VANITY TOP

750MM VANITY WITH 3 DRAWERS RIGHT, WITH
WHITE CERAMIC VANITY TOP AQ750

HISENSE 58 BOTTLE WINE FRIDGE WITH
TIMBER WINE SHELVES, MODEL HR6WC58D
1237MM HIGH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY S/N 310010458

KELVINATOR KTM5402WA, WHITE FRIDGE WITH
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TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE FULLY
ADJUSTABLE 540 LITRE S/N C73075849 WITH
6 MONTH WARRANTY



342.

343.

344.

345.

346.
347.

348.
349.
350.
352.
353.

354.
355.

356.

357.

358.
359.
360.
361.

362.

363.

WESTINGHOUSE WSE7000WF 700LITRE SIDE BY
SIDE WHITE FRIDGE FREEZER, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, FULLY ADJUSTABLE
INTERIORS,BLUE FEATURE LIGHTING RRP$2329
S/N C54513014 *WITH 3 MONTHS PARTS &
LABOUR WARRANTY*

WESTINGHOUSE SIDE BY SIDE FRIDGE FREEZER
WSE6100WF,WHITE, 610LITRE WITH INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS, DOOR ALARM, FROST
FREE, BOTTLE RACK & EXTRA LARGE BINS &
SHELVES, HUMIDTY CONTROLLED CRISPERS S/N
C52021071 *3 MONTHS PARTS & LABOUR
WARRANTY*

WESTINGHOUSE WSE6200WA SIDE BY SIDE
WHITE FRIDGE FREEZER, 620 LITRE WITH
FLEXIBLE ADJUSTABLE STORAGE, GLASS
SPILLSAFE SHELVES, HOLIDAY ENERGY MODE,
DRINKS CHILL TIMER ALARM S/N B70101235
WITH 12 MONTH WARRANTY

EURO 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE WITH 6
WASH PROGRAMS, LED DISPLAY, TRANSPARANT
DOOR, FUzZZY LOGIC FUNCTION , CHILD LOCK,
DELAY START FUNCTION MODEL ETL8KW WITH
12 MONTH WARRANTY

NEW TRIPOD LIGHT WITH 3 MONTH WARRANTY
BLOOMER 5 LIGHT CEILING LIGHT NEW IN A
BOX

NEW CROFT LIGHT, 3 LIGHT CEILING FITTING
NEW BEIGE STONE VANITY BASIN FL2173

NEW WHITE VANITY BASIN 829

RIGHT HAND BOWL VANITY TOP, WHITE PURE
ACRYLIC SOLID SURFACE 650X450X110MM
LEFT HAND BOWL VANITY TOP, WHITE PURE
ACRYLIC SOLID SURFACE 650X450X110MM
VANITY BOWL GALA BASIN IJA4010GL
HISENSE 58 BOTTLE WINE FRIDGE WITH
TIMBER WINE SHELVES, MODEL HR6WC58D
1237MM HIGH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY S/N 460013094

HISENSE 58 BOTTLE WINE FRIDGE WITH
TIMBER WINE SHELVES, MODEL HR6WC58D
1237MM HIGH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY S/N 300014535

750MM FLOOR VANITY WITH 3 DRAWERS ON
RIGHT, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
OT750

900MM VANITY CABINET ONLY OMG900R

900MM VANITY CABINET ONLY OMGY900L

750MM VANITY CABINET ONLY AQ750

NEW SATIN NICKEL VICTORIA 3 LIGHT
SPOTLIGHT

POPPY, 5 LIGHT CEILING LIGHT NEW IN A
BOX

NEW 3 LIGHT CEILING LIGHT, ELISE ANTIQUE
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BRASS FINISH
364. ARDEN SCROLL FLOOR LAMP NEW IN A BOX 10.000 EA
365. MC143 OMEGA LHB VANITY TOP 805X463X175 1.000 EA



366.
367.

368.

369.

370.

371.

372.

372A.

373.

374.

375.

376.

377.

378.

379.
380.
381.
382.
383.
384.
385.

386.
387.

FLO WALL HUNG SMALL VANITY BOWL

WHITE CERAMIC SEMI RECESSED VANITY BASIN
7063BX

NEW OVER BATH SHOWER SCREEN 1430MM HIGH
X 1100MM WIDE MODEL CHR3P

0Js008 VANITY CABINET ONLY, 2 DRAWER
RIGHT

750MM VANITY WITH 2 DRAWERS LEFT, WITH
CERAMIC VANITY TOP WITH TAP OMG750L

NEW FRANKE "SEVILLE" STAINLESS STEEL
SINK WITH 1 3/4 BOWL & R/H DRAINER
SSX621 (NO WARRANTY)

NEW FRANKE "RAPID" STAINLESS STEEL SINK
WITH DOUBLE BOWL & L/H DRAINER, INCL
OVERFLOW (NO WARRANTY) RPX621

NEW FRANKE "ONDA LINE" STAINLESS STEEL
SINK WITH DOULE BOWL & R/H DRAINER,
INCL. OVERFLOW (NO WARRANTY) OLX621
CLASSIC 1500MM DOUBLE BOWL VANITY,
HAMPTON STYLE WITH 2 DRAWERS AT TOP,
WITH MARBLE EDGE TOP AND ABOVE COUNTER
CERAMIC BOWLS *SOLD AS IS*

1500MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
PH1500

1200MM WALL HUNG PHOENIX VANITY WITH 2
LARGE DRAWERS, AND VANITY TOP PH1200
CLASSIC 1500MM DOUBLE BOWL VANITY,
HAMPTON STYLE WITH 2 DRAWERS AT TOP,
WITH MARBLE EDGE TOP AND ABOVE COUNTER
CERAMIC BOWLS *SOLD AS IS*

CLASSIC 1500MM DOUBLE BOWL VANITY,
HAMPTON STYLE WITH 2 DRAWERS AT TOP,
WITH MARBLE EDGE TOP AND ABOVE COUNTER
CERAMIC BOWLS *SOLD AS IS*

CLASSIC 1500MM DOUBLE BOWL VANITY,
HAMPTON STYLE WITH 2 DRAWERS AT TOP,
WITH MARBLE EDGE TOP AND ABOVE COUNTER
CERAMIC BOWLS *SOLD AS IS*

500MM VANITY CABINET ONLY V7B-500WK

NEW FOLDING TABLES ON WHEELS

WESTBURY INVERTED PLEATED CURTAIN BLACK,
300CM X 213CM

WESTBURY INVERTED PLEATED CURTAIN BLACK
240CM X 221CM

WESTBURY INVERTED PLEATED CURTAIN
EGGSHELL 300CM X 221CM

MAYAR PINCH PLEAT CURTAIN, STONE 180CM X
221CM MAYA180221PPST

MAYAR PINCH PLEAT CURTAIN, STONE 120CM X
221CM MAYA120221PPST

600MM VANITY CABINET WITH TOP OT600

NEW POST HOLE DIGGER WITH 3 MONTH
WARRANTY
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388. 900MM WALL HUNG VANITY CABINET ONLY 5.000 EA
PH900
389. 1200MM FLOOR VANITY WITH FINGER PULL 4.000 EA



390.

392.

395.

396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.

404.

405.

406.

407.

407A.

408.

408A.

4009.

410.

411.

412.

413.

DOORS AND DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOPS OMG1200

750MM VANITY CABINET WITH WHITE CERAMIC
VANITY TOP PH750

WESTBURY INVERTED PLEATED CURTAIN BLACK
300CM X 221CM

WESTBURY INVERTED PLEAT CURTAIN,
PLATINUM, 180CM X 221CM WESTB180221PL
WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN BLACK,
120CM X 221CM WESTB120221BL

DOLTON SANDS LATTE CURTAIN 240CM X 250CM
DOLT240250LA

WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN TAUPE,
180CM X 221CM WESTB180221TA

WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN TAUPE,
120CM X 221CM WESTB120221TA

WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN
EGGSHELL, 180CM X 221CM WESTB180221EG
WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN BLACK,
120CM X 213CM WESTB180213BL

WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN
EGGSHELL, 120CM X 221CM WESTB120221EG
WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN TAUPE,
180CM X 213CM WESTB180213TA

WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN
PLATINUM, 120CM X 213CM WESTB120213PL
WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN
EGGSHELL, 180CM X 213CM WESTB180213EG
WESTUBRY INVERTED PLEATED CURTAIN
EGGSHELL, 120CM X 213CM WESTB120213EG
CANCELLED CUSTOM MADE BLIND ORDER PO
37825 MAPLE BLINDS - 5 BLINDS

CANCELLED CUSTOM MADE BLIND ORDER PO
37295 - BISQUE BLINDS X 2

CANCELLED CUSTOM MADE BLIND ORDER po
37352 GOLDEN OAK BLINDS X 6 BLINDS
CANCELLED CUSTOM MADE BLIND ORDER

FIXED SHOWER PANEL 1175MM WIDE X 2000MM
HIGH WITH 4 MOUNTING BRACKETS, 10MM
THICK, MODEL HGV0039

FIXED SHOWER PANEL 875MM WIDE X 2000MM
HIGH WITH 4 MOUNTING BRACKETS, 10MM
THICK, MODEL HGV0041

FIXED SHOWER PANEL 600MM WIDE X 2000MM
HIGH WITH 4 MOUNTING BRACKETS, 10MM
THICK, MODEL HGV0044

FULLY FRAMELESS SHOWER DOOR KIT,
200MMHIGH, INCLUDES 600MM WIDE DOOR AND
254MM HINGE PANEL, 2 HINGES, 1 DOOR
HANDLE AND 4 MOUNTING BRACKETS MODEL
HGV0048

EX DISPLAY BEIGE OTTOMAN WITH LID THAT
OPENS AND FLIPS TO TRAY, WITH 2 LOW
STOOLS INSIDE SOLD AS IS
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414. EX DISPLAY GREEN METAL TALL BOOKCASE 1.000 EA
620MM WIDE SOLD AS IS
415. EX DISPLAY WHITE METAL TALL BOOKCASE 1.000 EA



416.

417.

418.

419.

420.

421.

422.

423.

424 .

425.
425A.

426.

427.

429.

430.

431.

432.

433.

434.

435.

436.

620MM WIDE SOLD AS IS

EX DISPLAY WHITE 950MM 2 DOOR CABINET
SOLD AS IS

EX DISPLAY LAMINATE OPEN SHELF CABINET
660MM WIDE SOLD AS IS

EX DISPLAY 600MM WHITE 2 DRAWER CABINET
WITH GLASS TOP, SOLD AS IS

EX DISPLAY LAMINATE OPEN SHELF CABINET
780MM WIDE SOLD AS IS

EX DISPLAY 450MM WHITE 3 DDRAWER CABINET
SOLD AS IS

EX DISPLAY 330MM WHITE 3 DDRAWER CABINET
SOLD AS IS

EX DISPLAY WHITE & CHROME BOOKCASE 800MM
WIDE

EX DISPLAY WHITE DESK 1000MM WITH DRAWER
SOLD AS IS

EX DISPLAY WHITE & TIMBER BOOKCASE 840MM
WIDE

EX DISPLAY WHITE DESK 1000MM SOLD AS IS
600MM S/STEEL INTEGRATED DISHWASHER
MODEL W6082A411B, 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLMS OF MELBOURNE
CBD SKU 37011501

NEW AUSTRALIAN TIMBER SOFA TABLE, WITH 4
DRAWERS AND OPEN BASE, 2118MM LONG X
400MM DEEP, COFFEE STAIN COLOUR

NEW AUSTRALIAN TIMBER DINING TABLE,
LIGHT HONEY STAIN, WITH CHROME LEGS
2100MM LONG

900MM WHITE WALL HUNG VANITY UNIT WITH
RIGHT HAND DRAWER, WITH INTEGRATED TOWEL
HOLDER, CIBO 900X460X300MM

NEW ILVE 450MM SEMI INTEGRATED
DISHWASHER, MODEL IVDSI458, BRAND NEW
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW ILVE INTEGRATED SINGLE DRAWER
DISHWASHER IVDFI645, 6 STANDARD PLACE
SETTINGS, 7 WASH PROGRAMS BRAND NEW 3
MONTH WARRANTY

NEW ILVE SPACE SAVING BBQ LBBQ643X, 3
BURNER FOLD AWAY BBQ, S/STEEL WITH CAST
IRON PLATE, LARGE COOKING AREA BRAND NEW
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW PLATINUM ISLAND CABINET WITH GLASS
TOP, BQ1129

GASMATE PLATINUM ISLAND WITH TOUGHENED
TEMPERED GLASS BENCH TOP & SPRAY STONE
FINISH, SINK MODULE WITH TAP

GASMATE PLATINUM ISLAND WITH TOUGHENED
TEMPERED GLASS BENCH TOP & SPRAY STONE
FINISH, TO SUITE 900MM FRIDGE (FRIDGE
NOT INCLUDED, MODULE ONLY)

GASMATE PLATINUM ISLAND WITH TOUGHENED
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TEMPERED GLASS BENCH TOP & SPRAY STONE
FINISH - MISSING DOOR
437. SECOND HAND SIMPSON 6KG DRYER SOLD AS IS 1.000 EA *



438.
439.
440.
441.

442.

443.

444,

445,

446.

447.

448.

448A.

448B.

449.

450.

451.

451A.

452.

453.

NO WARRANTY

LARGE SILVER ANTIQUE STYLE MIRROR 70CM X
148CM M875

MEDIUM SILVER ANTIQUE STYLE MIRROR 70CM
X 91CM M875

BROWN WASH BANANA RATTAN DINING CHAIR
NEW QUANDRANT LONG ENTERTAINMENT UNIT
SOLID HARDWOOD VIC OAK, 2200MM LONG
435MM DEEP

NEW WELLINGTON BUFFET, SOLID HARDWOOD
ROUGH SAWN AGED APPEARANCE, WITH 2
DRAWERS AND SET OF DRAWERS 1730MM X
480MM

NEW PEARL 4 DOOR DISPLAY CABINET, SOLID
HARDWOOD TIMBER IN MOCHA FINISH 1400MM X
450MM

NEW PROVENCE HIGHBOARD DISPLAY CABINET,
WITH 2 GLASS DOORS, OPEN SHELVES AND 3
DRAWERS, ANTIQUE STYLE FINISH

NEW HUNTINGTON VINTAGE TALLBOY, DARK OAK
6 DRAWERS 1000MM WIDE X 1305MM HIGH X
435MM DEEP

NEW SOLID HARDWOOD CONNOR 5 DRAWER
TALLBOY, CHOCOLATE STAIN

NEW SOLID HARDWOOD CONNOR 2 DRAWER
BEDSIDE TABLE, CHOCOLATE STAIN

DAEWOO 7.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
DWF-756, SOLD AS IS NO WARRANTY, PRODUCT
HAS BEEN TESTED

HOOVER S/STEEL DISHWASHER MODEL DYM862X,
16 PLACE SETTING LIMITED WARRANTY - 12
MONTH WARRANTY WITHIN 40KLM OF MELBOURNE
CBD S/N 390010635

HOOVER 8KG FRONT LOAD WASHING MACHINE,
MODEL DXT58H, WITH 4.5 STAR WATER &
ENERGY RATING, 1500RPM 12 MONTH LIMITED
WARRANTY - WITHIN 40KLM OF MELBOURNE CBD
SKU 450010287

DAEWOO 6.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
DWE656AWCA, SOLD AS IS NO WARRANTY
PRODUCT HAS BEEN TESTED

DAEWOO 8.5KG TOP LOAD WASHING MACHINE
DWF-85LEPM5A, NO HOT & COLD HOSES
SUPPLIED, SOLD AS IS NO WARRANTY PRODUCT
HAS BEEN TESTED

MIDEA 7KG TOP LOAD WASHING MACHINE
MAS70, SOLD AS IS NO WARRANTY, PRODUCT
HAS BEEN TESTED

600MM WHITE DISHWASHER MODEL DX301WK SKU
350010866 WITH 3 MONTH BACK TO BASE
WARRANTY

NEW GOLD ORNATE FRAMED BEVELLED EDGE
MIRROR 1170MM X 2080MM

MEDIUM SIZED ORNATE MIRROR WITH GOLD
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FRAME 1080MM X 1320MM, BEVELLED EDGE ON
MIRROR MODEL CF15013
454 . ORIGINAL TEAK BALI DOUBLE DOOR WITH 1.000 EA



455.

456.

457.

458.

459.

460.

461.

462.

463.

464.

465.

466.

467.

468.

469.

470.

471.

472.

473.

474.

475.

476.

477.

EXTENSIVE CARVINGS RRP$4500

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN BUFFED
LIGHT GREY

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN BUFFED
DARK GREY

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN
POLISHED LIGHT GREY

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN
POLISHED BLACK

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN BUFFED
BLACK

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN
POLISHED DARK GREY

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
GREY 530MM

NATURAL STONE RESIN ROUND DONUT BASIN
POLISHED WHITE

NATURAL STONE RESIN ROUND DONUT BASIN
POLISHED BLACK

NATURAL STONE RESIN ROUND DONUT BASIN
BUFFED BLACK

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
DARK GREY 530MM

NATURAL STONE TERRAZZO SUBLIME BASIN
WHITE 530MM

NATURAL STONE TERRAZZO GLOBE BASIN
WHITE, 460MM

BOX OF 12 COOKING PAN SETS, SOLD AS IS ,
NO WARRANTY (SOLD BY THE BOX)

NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN,
WHITE 700MM

NATURAL STONE TERRAZZO PLUNGE BASIN
WHITE, 600MM

NATURAL STONE RESIN ROUND DONUT BASIN
BUFFED DARK GREY

NATURAL STONE RESIN ROUND DONUT BASIN
BUFFED WHITE

NATURAL STONE RESIN SQUARE BASIN BUFFED
WHITE

NATURAL STONE TERRAZZO SANTOSA BASIN,
GREY 600MM

EX CATERING HIRE - QTY OF 67 SQUARE BOWL
18CM , SOLD AS 1 LOT OF 67, WHITE
PLASTIC STORAGE BOX IS NOT PART OF THE
SALE AND WILL NOT BE DESPATCHED WITH THE
GOODS, SOLD AS IS

EX CATERING HIRE - SQUARE WHITE SALAD
BOWL, SOLD IN LOTS OF 10, WHITE PLASTIC
STORAGE BOXES ARE NOT PART OF THE SALE
AND WILL NOT BE DESPATCHED WITH THE
GOODS, SOLD AS IS

EX CATERING HIRE - 30CM SQUARE PLATES
SOLD IN LOTS OF 5, WHITE PLASTIC BOXES
ARE NOT PART OF THE SALE AND WILL NOT BE
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DESPATCHED WITH THE PLATES *SOLD AS IS*
478. NEW CHROME 3 TIER CHROME TROLLEY 22.000 EA
479. NEW HELLER DIY SQUARE DUCTED CEILING 10.000 EA *



480.

481.

482.

483.

484.

485.

486.

487.

488.

489.

490.

491.

492.
493.

494.

495.

497.

498.

499.

500.

501.

EXHAUST FAN SILVER 250MM, 50W MOTOR
HEFM250PS

EAGLE EYE BAGLESS 1200W WET & DRY VACUUM
CLEANER SKU 900001501 3 MONTH BACK TO
BASE WARRANTY

NEW HELLER DIY ULTIMATE SERIES 10 INCH
SQUARE DUCTED CEILING EXHAUST FAN SILVER
50W MOTOR - HEF10PS

SECOND HAND ROUND BROWN OTTOMAN SOLD AS
IS

SECOND HAND SOLID TIMBER SOFA TABLE SOLD
AS IS

NEW RIO 3 DRAWER BUFFET WITH 3 FROSTED
GLASS DOORS, CAPUCCINO COLOUR, SOLID
TIMBER

EX HIRE WHITE METAL ROUND SMALL SIDE
TABLE, SOLD AS IS NO WARRANTY

EX HIRE WHITE LOW BACK BAR STOOL SOLD AS
IS NO WARRANTY

NEW TRIBECA SOLID HARDWOOD BUFFETT,
MOUNTAIN ASH NATURAL OAK FINISH, WITH
CENTRAL DRAWERS AND SINGLE DOOR EACH
END, 1700MM LONG

NEW PALERMO SOLID HARDWOOD NATURAL BARK
TIMBER 4 DRAWER COFFEE TABLE, 1200MM X
650MM X 370MM

NEW PALERMO SOLID HARDWOOD NATURAL BARK
TIMBER ENTERTAINMENT UNIT WITH 3 DRAWERS
1600MM X 450MM X 445MM

NEW AUSTRALIAN TIMBER COFFEE TABLE, WITH
SINGLE DRAWER, DARK STAIN, SOLD AS IS

EX HOTEL RED UPHOLSTERED 2 SEATER COUCH
SOLD AS IS

VANITY BASIN LT2173-S

1200MM BROWN LAMINATE DESK (DAMAGED)
SOLD AS IS

NEW FIREPLACE ACCESSORY SET

EX HIRE RED BAR STOOL SOLD AS IS NO
WARRANTY

GASMATE PLATINUM ISLAND WITH TOUGHENED
TEMPERED GLASS BENCH TOP & SPRAY STONE
FINISH

GASMATE PLATINUM ISLAND WITH TOUGHENED
TEMPERED GLASS BENCH TOP & SPRAY STONE
FINISH - MISSING DOOR

GASMATE PLATINUM ISLAND WITH TOUGHENED
TEMPERED GLASS BENCH TOP & SPRAY STONE
FINISH

GASMATE PLATINUM ISLAND WITH TOUGHENED
TEMPERED GLASS BENCH TOP & SPRAY STONE
FINISH

GASMATE PLATINUM ISLAND WITH TOUGHENED
TEMPERED GLASS BENCH TOP & SPRAY STONE
FINISH
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502. EX HOME SHOW DISPLAY - GASMASTER S/STEEL 1.000 EA
BAR FRIDGE MF118FVI, SINGLE DOOR 118
LITRE, WITH ADDITIONAL ACCESSORY OF



503.

504.

505.

506.

507.

508.

5009.

510.
511.
512.
513.

514.

515.
516.

517.
518.
519.

520.

S/STEEL BENCH TOP COMPONENT ADDED TO
BRING IT UP TO OUTDOOR BBQ KITCHEN
HETIGHT

EX HOME SHOW DISPLAY - GASMASTER S/STEEL
BAR FRIDGE MF118FVI, SINGLE DOOR 118
LITRE, WITH ADDITIONAL ACCESSORY OF
S/STEEL BENCH TOP COMPONENT ADDED TO
BRING IT UP TO OUTDOOR BBQ KITCHEN
HEIGHT

EX HOME SHOW DISPLAY - MATADOR S/STEEL
BAR FRIDGE MF118FVI, SINGLE DOOR 118
LITRE, WITH ADDITIONAL ACCESSORY OF
S/STEEL BENCH TOP COMPONENT ADDED TO
BRING IT UP TO OUTDOOR BBQ KITCHEN
HETIGHT

BEEFEATER S/STEEL 500MM CABINET WITH
DRAWER, OUTDOOR KITCHEN MODULE BD77020
WITH 12 MONTH WARRANTY S/N A52900565

EX HOME SHOW DISPLAY - MATADOR BQ1028
SINGLE DOOR BAR FRIDGE, WITH ADDED
COMPONENT OF BLACK GRANITE BENCH TOP TO
BRING IT UP TO OUTDOOR KITCHEN HEIGHT
EX HOME SHOW DISPLAY - MATADOR S/STEEL
BAR FRIDGE MF118FVI, SINGLE DOOR 118
LITRE, WITH ADDITIONAL ACCESSORY OF
GRANITE BENCH TOP COMPONENT ADDED TO
BRING IT UP TO OUTDOOR BBQ KITCHEN
HETIGHT

EURO 540MM WHITE FREESTANDING OVEN, ALL
ELECTRIC WITH 4 SOLID ELECTRIC ELEMENTS,
ELECTRIC OVEN WITH SEPARATE GRILL, FAN
FORCED, CLOSED DOOR GRILLING MODEL
EP54UTW WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW AUSTRALIAN TIMBER DINING TABLE RETRO
STYLE, LIGHT COLOUR 2000MM X 900MM WITH
BLACK METAL LEGS

NEW FABRIC UPHOLSTERED BEIGE DINING
CHAIRS, SOLD AS IS

NIGHTINGALE MIG WELDER MODEL: MIG-100
EURO 900MM SLIDE OUT RANGE HOOD ES390S,
3 SPEED WITH 400M3 EXTRACTION S/STEEL
WITH 12 MONTH WARRANTY

NIGHTINGALE MIG WELDER MODEL: MIG-131
STAINLESS STEEL SINK WITH 1 3/4 BOWL NO
DRAINER SOLD AS IS

NIGHTINGALE MINI CULTIVATOR MODEL: MC-01
SECOND HAND PEDAL EXCERCISE MACHINE SOLD
AS IS

NEW KIRBY DESK - BOXED SOLD AS IS

NEW WHITE SQUARE TABLE SOLD AS IS

EX DISPLAY WHITE OFFICE TABLE 1800MM X
1200MM SOLD AS IS

EX DISPLAY WHITE CORNER OFFICE DESK
1500MM X 1500MM SOLD AS IS
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521. BRAND NEW CLARK SINGLE 30 LITRE 17.000 EA
FLUSHLINE TUB, NO BY PASS OR TAP HOLE
RRP$488



522.

523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.

531.

532.

534.

535.

536.
537.

538.

539.

540.

541.

542.
543.

S/STEEL KITCHEN SINK 1 & 3/4 BOWL, RIGHT
HAND DRAINER

PANEL GLIDE TRACK SYSTEM, THIS IS A
2500MM TRACK AND REQUIRES 5 PANELS OF
YOUR COLOUR OF CHOICE. THE PANELS ARE
NOT INCLUDED IN THIS PURCHASE, THIS IS
FOR THE TRACK ONLY PAGL250

PANELS FOR TRACK SYSTEM, LOFT BLOCK OUT
PANEL DUNE 55CM LOFP55240DU

PANELS FOR TRACK SYSTEM, DANTE SHEER
PANEL INDIGO 55CM DANP55240IN

PANELS FOR TRACK SYSTEM, DANTE SHEER
PANEL SWOW 55CM DANP55240SN

PANELS FOR TRACK SYSTEM, LOFT BLOCK OUT
PANEL TUSK 55CM LOFP55240TU

EX DISPLAY 1080MM 2 DOOR CABINET, WHITE
TOP AND LAMINATE DOORS SOLD AS IS

EX DISPLAY 400MM LAMINATE SET OF DRAWERS
SOLD AS IS

EX DISPLAY 1080MM 2 DOOR CABINET, WHITE
TOP AND LAMINATE DOORS SOLD AS IS

EX DISPLAY 1200 DARK LAMINATE DESK WITH
LOCKABLE DRAWERS, SOLD AS IS

EX DISPLAY 1000MM LAMINATE AND WHITE
METAL FRAME DESK SOLD AS IS

GLOSS BLACK 1500MM WALL HUNG VANITY,
DOUBLE BOWL BLACK GLASS MOULDED TOP
BLISS 1500MM

NARROW 900MM GLOSS WHITE VANITY WITH 3
LARGE DRAWERS, NO TOP SUPPLIED
SLIMLUSH900

SIERRA BEDSIDE TABLE

700MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND DRAWERS WITH RIGHT HAND
DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC TOP,
PB700-192

EX DISPLAY LUSH 900MM WHITE WALL HUNG
VANITY WITH GLASS TOP AND 2 SOFT CLOSE
DRAWERS

LEVANTE ISSSIMOl6 PORTABLE 4.7KW AIR
CONDITIONER WITH TIMER, NIGH MODE,
REMOTE CONTROL, HEPA FILTER RRP $1099
WITH FULL MANUFACTURERS WARRANTY

EOI65 ESSATO ELECTRIC OVEN, 600MM BLACK
AND SILVER, WITH 5 COOKING FUNCTIONS,
DOUBLE GLAZED COOL TOUCH DOOR, BRAND NEW
12 MONTH WARRANTY

ESATTO 60CM S/STEEL DISHWASHER 14 PLACE
SETTINGS MODEL EDW7S BRAND NEW 2 YEARS
WARRANTY

PALLET OF ASSORTED GIFTWARE SOLD AS IS
AURORA KN251-3 TOILET SUITE, CAN BE S OR
P TRAP, SQUARE CISTERN & ROUNDED BASE
BACK TO THE WALL, S TRAP 60 - 150MM
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ROUGHING IN, P TRAP 180MM ROUGHING IN
UNIVERSAL INLET AND ULTRA THIN TOILET
SEAT, 2 BOXES ON PICK UP
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549.
550.
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553.
554.
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556.
557.
558.
559.
560.
561.
562.
563.

564.
565.

566.

567.

AURORA KN309-3 TOILET SUITE, CAN BE S OR
P TRAP, 50MM - 165MM ROUGHING IN FOR S
TRAP AND 185MM FOR P TRAP, 2 BOXES ON
PICK UP

NEW HD6 CERAMIC TOILET SUITE S TRAP
600MM WHITE GLOSS VANITY WITH PLAIN
GLOSS DOORS, WITH WHITE CERAMIC VANITY
TOP PB600

SECOND HAND SOLID TIMBER ANTIQUE HALL
TABLE WITH PORCELAIN LARGE BOWL SOLD AS
IS

SECOND HAND SOLID TIMBER TALL BOY SOLD
AS IS

SECOND HAND SOLID TIMBER ANTIQUE WRITING
DESK, SOLD AS IS

S/STEEL KITCHEN SINK 1 & 1/4 BOWL, RIGHT
HAND DRAINER

S/STEEL KITCHEN SINK 1 & 1/4 BOWL, LEFT
HAND DRAINER

TIMBER CEDAR VENETIAN BLIND 120CM X
210CM

TIMBER CEDAR VENETIAN BLIND 150CM X
210CM

MC135 UNDERMOUNT WHITE VANITY BASIN
600MM VANITY TOPS ONLY, OMG600

S/STEEL UNDERMOUNT SINK SINGLE BOWL
490MM X 440MM X 200MM 4944

CASSA LUSSO S/STEEL UNDERMOUNT SINK 1 &
1/2 BOWL, NO DRAINER, SOLD AS IS

VANITY BASIN 7957 (MC127)

WHITE CERAMIC ABOVE COUNTER BOWL MC-115
MC118 WHITE CERAMIC VANITY BOWL

WHITE CERAMIC ABOVE COUNTER BOWL
LT-2173S

S/STEEL LAUNDRY SINK

LINE TRIMMER MODEL: AT202B

CHARCOAL SMOKER HAMMERTONE FINISH BQ2055
LOFRA P9CERSS ALL ELECTRIC FREESTANDING
OVEN, WITH FULL CERAMIC TOP WITH 5
COOKING ZONES,3 DOUBLE ZONES, WITH MULTI
FUNCTION ELECTRIC OVEN WITH 10 COOKING
FUNCTIONS, WITH ROTISSERIE & CLOSED DOOR
GRILLING, **BRAND NEW, 12MONTH WARRANTY*
LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 BRAND NEW WITH 12 MONTH
WARRANTY

EURO 900MM S/STEEL FREESTANDING OVEN
MODEL EV900DPSX, DUEL FUEL WITH 5 BURNER
GAS COOKTOP WITH FLAME FAILURE DEVICE,
CAST IRON TRIVETS, TWIN FAN 8 COOKING
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FUNCTIONS, CLOSED DOOR GRILLING,
ROTISSERIE & LOWER STORAGE COMPARTMENT
WITH 12 MONTH WARRANTY
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578.

579.

580.

581.

583.

EURO ESBS567MSX S/STEEL 567 LITRE SIDE
BY SIDE FRIDGE WITH ICE & WATER, MINI
BAR DOOR, LED DIGITAL DISPLAY, MULTI
FLOW COOLING TECHNOLOGY, SUPER COOLING
SUPER FREEZING FUNCTIONS, VACATION MODE
CHILD LOCK, WITH 12 MONTH WARRANTY
PALSONIC P635XDFP S/STEEL FRENCH DOOR
FRIDGE, FROST FREE WITH TEMPERATURE
CONTROL, ENERGY SAVING MODE, FAST
COOLING, FAST FREEZING, ENERGY SAVING
MODE, TWIN FREEZER STORAGE DRAWER WITH
12 MONTH WARRANTY

EURO 535 LITRE S/STEEL MODEL EF535SX
BEST IN CLASS ENERGY 4 STAR RATING,
FROST FREE, GLASS SHELVES, TOP MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

EURO 292 LITRE FRIDGE, S/STEEL MODEL
E292FSX, TOP MOUNT FREEZER, FROST FREE
WITH 12 MONTH WARRANTY

EURO 154 LITRE BEVERAGE FRIDGE S/STEEL
MODEL EBC600SX1 WITH SINGLE GLASS DOOR,
COMPUTERISED TEMPERATURE CONTROL 0-22C,
SEPARATE INTERNAL BLUE LED LIGHT, 3
TELESCOPIC SHELVES AND TRIPLE GLAZED UV
FILTERED DOOR, KEY LOCK, FROST FREE WITH
12 MONTH WARRANTY

EURO S/STEEL DOUBLE GLASS DOOR BAR
FRIDGE, MODEL EAS00WFSX, 304 GRADE
S/STEEL, MIRROR POLISHED S/STEEL
INTERIOR, KEY LOCKABLE DOUBLE GLAZED
DOOR, 0-10 DEGREES TEMPERATURE CONTROL
WITH 12 MONTH WARRANTY

EURO S/STEEL SINGLE GLASS DOOR BAR
FRIDGE, MODEL EA60WFSX, 304 GRADE
S/STEEL, MIRROR POLISHED S/STEEL
INTERIOR, KEY LOCKABLE DOUBLE GLAZED
DOOR, 0-10 DEGREES TEMPERATURE CONTROL
WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW OUTDOOR RATTAN DINING CHAIR
MONTECITO DINING TABLE, SOLID HARDWOOD,
DARK STAIN 1800MM X 900MM *SLIGHT
IMPERFECTIONS, SOLD AS IS*

NEW ACRYLIC SPLASHBACK, 1830MM X 1070MM
X 4MM - CARBON BLACK

NEW ACRYLIC SPLASHBACK, 1830MM X 900MM X
4MM - MOCHA

NEW ACRYLIC SPLASHBACK, 1830MM X 1070MM
X 4MM - IVORY WHITE

NEW ACRYLIC SPLASHBACK, 2440MM X 1000MM
X 4MM - RED

NEW ACRYLIC SPLASHBACK, 3150MM X 650MM
X6MM - SAHARA BEIGE

NEW AKIRA KING 4 PIECE BEDROOM SUITE,
MADE FROM HARDWOOD WITH A WHITE GLOSS
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FINISH, KING BED HAS A TALL HEADBOARD
WITH DRAWER STORAGE AT FOOT OF BED, WITH
WITH 2 MATCHING BEDSIDE TABLES AND 6
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604.

DRAWER TALLBOY RRP$3500 *SLIGHT
IMPERFECTIONS, SOLD AS IS*

SECOND HAND 3 SEATER LEATHER LOUNGE
SUITE, COLOUR FADED, SOLD AS IS

BROKEN SECOND HAND SOLID TIMBER TABLE
SOLD AS IS NO WARRANTY

NEW STAINLESS STEEL DINING TABLE FRAME
WITH TIMBER TOP, 1500MM X 1500MM SOLD AS
IS

NATURAL STONE TERRAZZO MALIBU
FREESTANDING BATH WITH BASE 1820MM X
1000MM X 600MM GREY #04

NATURAL STONE TERRAZZO MALIBU
FREESTANDING BATH WITH BASE 1820MM X
1000MM X 600MM DARK GREY #02

NATURAL STONE TERRAZZO OVAN BATH 1800MM
X 550MM LIGHT GREY #03

NATURAL STONE TERRAZZO MALIBU
FREESTANDING BATH WITH BASE 1700MM X
850MM X 600MM DARK GREY #07

NATURAL STONE TERRAZZO MALIBU
FREESTANDING BATH WITH BASE 1700MM X
850MM X 600MM DARK GREY #08

NATURAL STONE TERRAZZO OVAN BATH WITH
BASE 1800MM X 550MM BLACK #01

NEW LANARK RENOVATOR 1300 X 1300 CORNER
SPA, WITH 4 LARGE JETS, EXCELLENT
CONDITION, PUMP IS NOT INCLUDED

NEW LANARK RENOVATOR 1500MM X 1500MM
CORNER SPA WITH 6 LARGE JETS, PUMP IS
NOT INCLUDED

LANARK MIZU 1700MM BATH WITH 20 AIR
INJECTORS, SOLD AS IS *NO PUMP INCLUDED*
LANARK CORNER BATH 1300MM X 1300MM
RENOVATOR, LUMP IN BASE, SOLD AS IS

EX DISPLAY 1650MM FREESTANDING CORNER
BATH, SQUARE STYLE LUGOl65R, WASTE ON
RIGHT

LANARK SHERIDAN PETITE BATH, DROP IN
FLARED EDGE, MISFORMED, CHIP IN CORNER
SOLD AS IS

NEW LANARK SHANTI BATH 1800MM X 850MM
SLIGHT BLEMISH ON CREASE

EX DISPLAY 1500MM FREESTANDING BATH TUB
VE1500

EX DISPLAY 1500MM FREESTANDING BATH TUB
OVAL, ZENA 1500MM

NEW LANARK KIMBERLEY LUXURY SPA 1800MM X
820MM WITH 12 JETS, WITH ELECTRONIC
CONTROL BUTTON , SLIGHT MISFORMATION IN
CORNER, PUMP IS NOT INCLUDED

NEW LANARK ROSE LUXURY SPA BATH, 1810MM
X1160MM, WITH 12 JETS, HEADRESTS
INCLUDED, PUMP IS NOT INCLUDED,
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EXCELLENT CONDITION
605. NEW LANARK JANICE 1500MMX 150MM CORNER 1.000 EA
SPA WITH 10 JETS, 20 AIR INJECTOR AND
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624.

625.

ATR SYSTEM ADDED, PUMP IS NOT INCLUDED
NEW LANARK ALIZA LUXURY CORNER SPA BATH
1515MM X 1515MM WITH 16 JETS (9 LARGE &
7 MINI) WITH SLIGHT IMPERFECTIONS ON IN
ACRYLIC ON EDGE, NO PUMP IS INCLUDED

NEW BAMBINO DROP IN WHITE ACRYLIC
BATHTUB 1650MM LONG

1700MM RECTANGLE FREESTANDING BATH TUB
SOLD AS IS

1500MM OVAL FREESTANDING WHITE ACRYLIC
BATH SOLD AS IS

1700MM ZENA FREESTANDING ACRYLIC BATH
SOLD AS IS SOLD AS IS

1600MM SQUARE FREESTANDING WHITE ACRYLIC
BATH SOLD AS IS

NEW LANARK DOMAIN BATH 1700MM X 800MM
SLIGHT DENT IN CORNER

NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC
FREESTANDING BATH WITH WASTE ON RIGHT
NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC
FREESTANDING BATH WITH WASTE ON LEFT

NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC SQUARE
FREESTANDING BATH, RIGHT HAND SIDE DRAIN
NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC SQUARE
FREESTANDING BATH, RIGHT HAND SIDE DRAIN
NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC SQUARE
FREESTANDING BATH, RIGHT HAND SIDE DRAIN
NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC SQUARE
FREESTANDING BATH, RIGHT HAND SIDE DRAIN
NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC SQUARE
FREESTANDING BATH, RIGHT HAND SIDE DRAIN
NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC SQUARE
FREESTANDING BATH, RIGHT HAND SIDE DRAIN
NEW LUGO 1500MM WHITE ACRYLIC SQUARE
FREESTANDING BATH, RIGHT HAND SIDE DRAIN
NEW LANARK DOMAIN BATH 1700MM X 800MM
SLIGHT DENT IN CORNER

NEW LANARK SHERIDAN PETITE BATH 1800MM X
900MM, DENT IN RIM

NEW LANARK SHANTI INSET BATH 1800MM X
850MM, DISCOLOURED REPAIR ON DAMAGE SOLD
AS IS

NEW LANARK TARA 1800MM SPA BATH WITH 10
MICRO JETS, SKID FRAME, PUMP INCLUDED,
SOLD AS IS

LANARK SHERIDAN PETITE BATH, DROP IN
FLARED EDGE, MISFORMED, CHIP ON SIDE
SOLD AS IS

NEW LAUREL GRANDE SPA BATH WITH TOUCH
CONTROL PAD, 1800MM X 1100MM PLATINUM
MODEL WITH 8 LARGE JETS & 12 MINI JETS,
CONTOURED ARMRESTS PUMP NOT INCLUDED,
SOLD AS IS

NEW LANARK SHERIDAN PETITE LUXURY SPA
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BATH WITH 18 JETS ( 4 LARGE & 14 MINI)
WITH FULL FRAME, SLIGHT MOULD FLAW ON
FLANGE BEHIND HEADREST, GREAT CONDITION



627.

628.

629.

630.

PUMP IS NOT INCLUDED

NEW AUSTRALIAN MADE OUTDOOR PORTABLE 2 1.000
SEATER SPA, 1 X 3HP MASSAGING PUMPS, LED

LIGHTING, CIRCULATION PUMP, S/STEEL

JETS, 3KW ELECTRIC HEATER, OZONE

SANITISATION, 22 JETS, CONFIGURATION 1

LOUNGE, 1 SEAT, RRP $7490 INCLUDES HARD

COVER

NEW BOXED SHOWER DOOR 1950MM HIGH X 9.000
860MM X 920MM

EX HIRE CLEAR ACRYLIC DINING CHAIR SOLD 360.000
AS IS NO WARRANTY

BRIGHT BLUE OUTDOOR SETTING, 2 X CHAIR 1.000

WITH SIDETABLE
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